

创建全国文明城市和省级卫生城市

《路边的指示牌倾斜》跟踪报道

倾斜的指示牌已清走

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】市区朝阳街滨河龙韵小区东区北侧，路边倾斜的“充电桩”指示牌已清走，排除了隐患。

【新闻回顾】近日，市民李女士向本报帮办记者反映，市区朝阳街滨河龙韵小区东区北侧，路边一个“充电桩”指示牌倾斜严重，希望有关部门尽快进行处理。本报1月6日以《路边的指示牌倾斜》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了运河区南环办事处滨河社区。负责人了解情况后，联系了充电桩的安装单位，安装单位很快派人将倾斜的指示牌清走(右图)。

近日，记者再次来到滨河龙韵小区东区北侧，发现路边倾斜的“充电桩”指示牌不见了。“感谢社区从中协调，排除了隐患；也感谢晚报关注民生，帮助百姓解决问题。”市民李女士说。



扫码看料更多

市区朝阳街路边倾斜的“充电桩”指示牌已清走……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



线杆躺地 线缆阻路

城管部门：派人查看后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



赵华堂 摄

【读者反映】近日，市民赵先生向本报帮办记者反映，市区解放路与清池大道交叉口东北角便道上，躺着一截折断的线杆，地下钻出的线缆阻挡路人通行。

“那些线缆或躺着或竖着，‘霸占’着便道，路人不小心碰到的话，可能会受伤。希望有关部门尽快处理，以免伤到路人。”赵先生说。

【现场调查】记者来到解放路与清池大道交叉口，在东北角的便道找到了折断的线杆和阻路的线缆。

记者观察发现，折断的线杆长约1米，旁边的地面上有一个洞，从洞中“蹿”出数十根线缆。有一些线缆躺在地上，另外一些包裹着软管的线缆向下弯折(左图)。

“那些线缆就竖在便道上，甚至旁边就是盲道。有路人经过只能绕行，视力不好的人经过很容易受伤。”赵先生希望有关部门尽快处理。

【城管部门】记者就此事联系了城市管理局综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况，答复马上派人到现场查看，进行处理。

扫码看料更多

市区解放路与清池大道交叉口线杆躺地，线缆阻路……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



运河区赵庄西街社区

居民欢欢喜喜闹元宵

本报讯(记者 李玲)近日，运河区南环办事处赵庄西街社区组织辖区居民亲手做元宵，欢欢喜喜庆佳节。

1月31日，社区工作人员、志愿者与居民齐聚一堂，大家分工协作，你和面我来包，亲手制作元宵(右图)。在现场，社区工作人员向大家科普了元宵节的来历和一些民间习俗，还将制作元宵的方法传授给老人和孩子。居民杨女士一边团元宵一边说：“以前，包粽子包的多了，团元宵还是头一次。这得好好学学，学会了做给家人吃。”

大家忙得热火朝天，很快一盘盘圆滚滚的元宵就做好了，豆沙的、五仁的、黑芝麻的……吃着亲手做的元宵，大家的脸上洋溢着开心的笑。小朋友瑶瑶一口气吃了六七个元宵，她的妈妈说，往常都是在外面买现成的，瑶瑶根本不吃。自己动手做的就是香，竟然吃了这么多。

赵庄西街社区书记王清说，为弘扬传统文化，丰富群众精神文化生活，社区精心准备了“浓浓邻里情 欢乐闹元宵”的活动。前几天，社区工作人员就开始做准备，学习如何做元宵，看需要准备哪些物品；然后买来原材料，与志愿者一起制作元宵馅，冻在冰箱里备用。由于大家都没做过元宵，工作人员先做了一些“实验”，虽然开始皮馅分散不成个，但很快就掌握了技巧，将这些经验在现场分享给大家，元宵做得就非常好了。

“通过这次活动，让居民互相认识了，以后见面打声招呼聊一聊，更能加深邻里情。这也是社区组织活动的意义。”王清说。



扫码看料更多

运河区赵庄西街社区，居民欢欢喜喜闹元宵……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



手机失而复得

市民李女士：前些天，我乘坐459路公交车外出，下车时不小心将手机落在车上。回到家后，我才发现手机丢了。我拨打自己的手机，公交四公司的马良经理接听了电话，说手机丢在公交车上，被459路公交车司机赵彦辉捡到后，上交公司保管。我想借晚报对赵彦辉师傅表示感谢。

桌子上有个新水杯

市民王女士：上周，我返岗工作，发现办公桌上摆着一个新水杯，还有一张纸条。同事在纸条上写着，不小心把我的水杯打碎，特地买了一个类似的还给我。前段时间，我生病住院没上班，这位同事打碎了杯子后主动赔偿，让我觉得他很有责任感。虽然杯子碎了是件小事，但是勇于承担责任的精神值得表扬。



我求助

怎样去除不粘锅的黑垢

市民李女士：我家有一口很好用的不粘锅。但用了一段时间后，锅外面留下了一些黑乎乎的污垢洗不干净，用厨房油污清洗剂也没能全部去除。我想问问，广大读者谁知道既能去除黑垢又不伤锅漆的好方法。假如您知道，请拨打电话：3155686告知。

(本栏目稿件由李玲整理)

问了 不白问

洗甲水绝缘油可去除502胶

【我要问】市民刘先生：前些天，我用502胶粘东西，不小心将胶滴在了实木桌子上。桌面上多了一滴胶很难看，我想问问广大读者，有没有去除木桌上502胶的好方法。

【我知道】市民赵先生来电告知，如果桌子上不小心滴上了502胶，可以在胶上滴一些绝缘油，然后用抹布擦一下，胶很容易就可以去除。如果，502胶比较顽固，就用绝缘油浸泡一段时间，等胶变软再清除就很容易了。

市民于女士说，可以用洗甲水滴在502胶上，用棉签反复擦拭，应该就能去除。

(刘先生，他按照赵先生提供的方法，用绝缘油擦掉了502胶，现在桌面基本恢复了原状。他想借晚报感谢两位读者热心提供解决问题的方法。)

李玲 整理